
Результаты анкетирования работодателей по вопросам удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности по образовательной программе 

среднего профессионального образования – ППССЗ 38.02.04 

Коммерция (по отраслям 

 

Цель анкетирования: диагностика регулярной и максимально 

объективной информации о качестве подготовки выпускников и планирования 

мероприятий по повышению эффективности, качества и 

конкурентоспособности образовательных услуг. 

Задачи анкетирования: 

 - выявление факторов, влияющих на качество подготовки 

выпускников; - предоставление всем участникам образовательных 

отношений и заинтересованным сторонам достоверной информации о 

качестве подготовки выпускников; 

 - совершенствование системы управления образовательной 

деятельностью на основе мониторинга качества подготовки выпускников 

Дата проведения: 23 мая 2025г. 

В анкетировании приняло участие 3 работодателя и их представители, 

участвующих в реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования –ППССЗ 38.02.04 Коммерция (по отраслям), 

реализуемой Калмыцким филиалом РГУ СоцТех: 

1. ООО «Агроторг» 

2. ПАО «Ростелеком» 

3. ООО «Элдиз» 

 

Результаты анкетирования: 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с КФ РГУ СоцТех? 

Удовлетворён полностью 83 % 

 В большей степени удовлетворён 12%  

Удовлетворён не в полной мере 5%  

Не удовлетворён 0 % 
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2. Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 

Да 81% 

Нет 9% 

Не знал, что это возможно 10% 

Затрудняюсь ответить 0% 

 

3.Сотрудничаете ли Вы с предметно-цикловыми комиссиями КФ РГУ 

СоцТех в области актуализации и рецензирования ОПОП СПО?  

Да 73 % 

 Нет 13 %  

Не знал, что это возможно 7% 

Затрудняюсь ответить 7% 

 
4. Оцените, пожалуйста, качество учебно-методического обеспечения 

ОПОП СПО. 

Удовлетворён полностью 79 % 

В большей степени удовлетворён 9 % 

Удовлетворён не в полной мере 9% 

Не удовлетворён 4% 
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5. Сотрудничаете ли Вы с КФ РГУ СоцТех в области преподавания по 

ОПОП СПО и проведения мастер-классов, классных часов и др. 

мероприятиях? 

Да, регулярно 71 % 

Да, время от времени 16% 

Затрудняюсь ответить 13% 

Нет 0 % 

 
6. Принимаете ли Вы обучающихся по ОПОП СПО КФ РГУ СоцТех для 

прохождения практики? 

Да 98 % 

Нет 0 % 

Не знаю 0 % 

Затрудняюсь ответить 2 % 
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7. Принимаете ли Вы участие в работе государственной 

экзаменационной комиссии в КФ РГУ СоцТех? 

Да 91 % 

Не знал, что это возможно 4% 

Нет 5 % 

Затрудняюсь ответить 0 % 

 
 

8.Насколько Вы удовлетворены организацией и качеством 

образовательного процесса по ОПОП СПО? 

Удовлетворен полностью 89 % 

В большей степени удовлетворен 5 % 

Удовлетворен не в полной мере 6% 

Не удовлетворен 0% 

 
9. Трудоустраиваете ли Вы обучающихся по образовательной программе 

КФ РГУ СоцТех по итогам прохождения практики? 

Да 98 % 

Не всегда 1% 

Нет 1% 

Затрудняюсь ответить 0% 
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10 Трудоустраиваете ли Вы выпускников образовательной программы 

КФ РГУ СоцТех? 

Да 90 % 

Довольно часто 10% 

Нет 0 % 

Затрудняюсь ответить 0 % 

 
11.Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников КФ РГУ 

СоцТех? 

Удовлетворен полностью 95 % 

В большей степени удовлетворен 4% 

Удовлетворен не в полной мере 1% 

Не удовлетворен 0 % 
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12. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у 

выпускников КФ РГУ СоцТех? Перечислите, пожалуйста. 

Ответ: Решение профессиональных задач, требующих оперативного 

реагирования. 

13. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с КФ РГУ 

СоцТех? 

Да 100 % 

Нет 0 % 

 
14. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников КФ РГУ СоцТех на работу? 

Да 100 % 

Нет 0 % 
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Выводы 

Таким образом, итоги опроса работодателей по вопросам 

удовлетворённости качеством образовательной деятельности по 

образовательной программе среднего профессионального образования и 

анализ полученных данных позволяет сделать следующие выводы: 

1. Большинство респондентов удовлетворены: 

- уровнем теоретической подготовки студентов, отметив при этом 

актуальность полученных теоретических знаний, соответствие теоретических 

знаний квалификации, умение применять теоретические знания в 

профессиональной деятельности.  

- организацией и качеством образовательного процесса по ОПОП СПО 

2. Намерены и в дальнейшем развивать деловые связи и сотрудничество 

с КФ РГУ СоцТех. 

 

 

Педагог-психолог                                    Сангаджиева О.Б. 


